 

Ejercicio nº 1.-

Completa la siguiente tabla:
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Solución:
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Ejercicio nº 2.-

Reduce las siguientes expresiones:
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Solución:
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Ejercicio nº 3.-

a)  Desarrolla:

P  (x2  3) (x2  3)

Q  (x2  3)2

b)  Reduce:

(x  3)2  (x  3) (x  3)
Solución:
a)  P  (x2  3) (x2  3)  x4  9

Q  (x2  3)2  x4  6x2  9

b)  (x  3)2  (x  3) (x  3)  x2  6x  9  (x2  9)  x2  6x  9  x2  9  6x  18

Ejercicio nº 4.-

Expresa como cuadrado de un binomio o como producto de una suma por una diferencia:

a)  9x2  42x  49
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Solución:
a)  9x2  42x  49  (3x  7)2
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Ejercicio nº 5.-

Efectúa y simplifica:
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Solución:
[image: image11.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

123325353

a)

13131313133

xxxxxx

xxxxxx

----

+=+==

++++++


[image: image12.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

2

2

111

b):

2212

xxxx

x

xxx

x

+++

==

+


Ejercicio nº 6.-

Simplifica las fracciones:
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Solución:
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Ejercicio nº 7.-

Traduce al lenguaje algebraico las siguientes expresiones:

a  El triple del resultado de sumar un número con su inverso.

b  El doble de la edad que tendré dentro de cinco años.

c  El quíntuplo del área de un cuadrado de lado  x.

d  El área de un triángulo del que se sabe que su base es la mitad de su altura.
Solución:
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Ejercicio nº 8.-

¿Es 2 raíz del polinomio  x4  3x3  5x  2?  ¿Y del polinomio  (x  2) (x2  5x  7)?
Solución:
Sustituimos  x  2  en cada uno de los polinomios:

24  3 · 23  5 · 2  2  16  3 · 8  10  2  16  24  10  2  0

(2  2) · (22  5 · 2  7)  0 · (22  5 · 2  7)  0

Por tanto,  x  2  es raíz de los dos polinomios.

Ejercicio nº 9.-

Opera y simplifica:

[image: image21.wmf]2

21221

:

3

xxx

xxx

x

-++

æö

++

ç÷

èø


Solución:
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Opción B
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